



## 第六届进博会开幕 展览面积再创新高

5日，第六届中国国际进口博览会在上海市开幕。本届进博会展览面积再创新高，参展的世界500强、行业龙头企业以及创新型中小企业数量均为历届之最。

本届进博会迎来了154个国家、地区和国际组织的来宾，吸引超过3400家参展商注册报名。超过70个国家和国际组织参加国家展，覆盖五大洲，其中11国首次参展，34国首次线下参展，洪都拉斯、哈萨克斯坦、塞尔维亚、南非、越南5国担任主宾国。据悉，今年不少国家派出了最大规模或最高规格的代表团参加进博会，美国联邦政府首次以官方名义参加进博会并设展，俄罗斯将在本届进博会举行500多场商务会议。

本届进博会展览面积约36.7万平方米，参展的世界500强和行业龙头企业数达到近300家，均超过之前历届水平。全球十五大整车品牌、十大工业电气企业、十大医疗器械企业、三大矿业巨头、四大粮商、五大船运公司同时参展，超过400项新产品、新技术、新服务迎来集中展示。

### 国内

## 中国商飞透露 C929飞机进入详细设计阶段

据中国航协官微消息，近日，由中国航空运输协会主办的首届CATA航空大会在北京开幕。中国商飞副总经理戚学锋表示，民航业高质量发展是交通强国建设的重要支撑，中国商飞作为国产大飞机制造商，始终践行“两业融合”发展要求，为民航业高质量发展贡献力量。

据介绍，C919飞机已顺利取证交付，平稳顺利

运营突破1000小时。ARJ21飞机累计交付116架，载客量超过960万人次，已成为中国支线航空市场的主力机型。C929飞机已进入详细设计，同时在混、电、氢等新能源飞机等领域布局发力，提供更加经济、舒适、环保的产品。下一步，中国商飞将逐步提升飞机产品在设计、制造、运行、维修等全生命周期安全水平。

## 航班降落前欲打开舱门 一男乘客被警方刑拘

3日，吉祥航空公司从大阪关西飞往上海浦东的HO1338航班在下降过程中，一名旅客擅自操作飞机舱门手柄，被机组及时发现并制止。5日，记者从吉祥航空方面获悉，航班安全落地后，涉事旅客被移交警方接受调查。

5日，航班上一名乘客告诉记者，事发时飞机正在降落过程中，涉事男子突然要去开舱门，有乘客

看到情况后，大喊问他“要干什么”，随后机上乘务人员和乘客一起将这名男子控制住。“我们正常下飞机就走了，没有耽误我们行程，他（涉事乘客）被留下来了。”浦东机场警方通报称：乘客周某某（男，24岁）在抵沪航班降落过程中，欲拉动飞机安全门开关（门未被打开），被机上安全员及时制止。目前，周某某已被警方依法刑事拘留。

### 国际

## 因疑似人质劫持事件 德国汉堡机场被关闭



德国汉堡警方4日晚在社交媒体发布消息说，由于怀疑发生人质劫持事件，汉堡机场被置于封闭状态。德新社援引警方发言人的话说，当天20时左右，一名男子驾车冲入停机坪，并两次对空鸣枪。

据德国媒体报道，闯入者曾向车外投掷了两个燃烧物，但被及时扑灭，未造成损失。据英国广播公司（BBC）报道，这名35岁的男子劫持了他4岁的女儿作为人质，其妻子此前已报告了女儿失踪的情况。BBC报道说，警方在一份声明中表示，他们认为此次事件背后可能存在“监护权纠纷”。

汉堡机场方面表示，由于警方在停机坪开展行动，所有飞机起降均被取消，乘客也被疏散。

## 土耳其外交部宣布

土耳其外交部4日宣布，鉴于以色列对巴勒斯坦平民的持续打击及加沙地带出现的人道主义悲剧，土耳其决定召回其驻以色列大使。

土耳其外交部4日发布声明说，鉴于以色列拒绝停火，拒绝协助人道主义救援物资无障碍进入加沙地带，并持续对平民进行打击，使加沙地带出现人道主义悲剧，土耳其决定召回驻以色列大使。土

## 召回驻以色列大使

土耳其总统埃尔多安4日表示，由于以色列在加沙地带的军事行动，他将中断与以色列总理内塔尼亚胡的联系。土耳其媒体援引埃尔多安的话说：“内塔尼亚胡不再是我们可以交流的人。”在埃尔多安发表上述言论前一周，以色列表示，由于土耳其在以色列与哈马斯冲突问题上的言辞越来越激烈，以色列从土耳其撤回了所有外交官。

## 英国将推新法律 限制无家可归者使用帐篷



英国内政大臣布雷弗曼4日表示，她将推出新法律，以限制无家可归者使用帐篷。布雷弗曼称，许多流浪者将住进帐篷视为一种“生活方式的选择”。

布雷弗曼在社交平台上说，英国政府永远会对那些真正无家可归的人提供帮助，“但我们不能允许我们的街道被一排排的帐篷占据。其中许多人来自国外，他们把住在街上视为一种生活方式的选择。”布雷弗曼认为，除非政府采取行动，否则英国城市将“重蹈旧金山和洛杉矶等美国城市的覆辙，这些地方的薄弱政策导致犯罪、吸毒和肮脏的现象激增”。

布雷弗曼称，那些不想露宿街头的人有其他选择，英国政府也在与地方政府合作。白金汉宫消息人士透露，布雷弗曼提议：如果慈善机构为无家可归者提供帐篷，可能会被罚款。

### 边栏

## 55名德国游客创纪录 3小时内喝完1234杯啤酒



近日，一群德国游客在西班牙马略卡岛创下一项惊人纪录——55个人在3小时内喝完了1234杯啤酒。

这55名德国游客包括43名男性和12名女性，大多是陌生人。他们几个月前在社交软件上约好，共同组织了这次旅行。今年7月份，也曾有一群德国游客在马略卡岛上的一家酒吧完成过类似的举动，他们当时共喝掉了1111杯啤酒。而这次的55名游客认为，他们可以轻松打破纪录。这55个人从10点半开始喝，一直喝到13点，共消费2838欧元（约合22235元人民币）。西班牙马略卡岛的“醉酒旅游”在世界上十分有名。

## 俄罗斯一只流浪狗太胖 X光都很难照透



据美国“奇趣新闻网”报道，俄罗斯下诺夫哥罗德市一只名叫“克鲁格特”的流浪狗体重达100公斤。因为超重太多，它几乎站不起来。

志愿者发现“克鲁格特”时，它正在因关节疼痛发出哀号。大家怀疑，“克鲁格特”因为经常在一个繁忙的市场附近闲逛，而那里的商铺主人可能会投喂流浪狗食物。根据志愿者的说法，“克鲁格特”需要做个全面体检，不过它得先减重50公斤，因为它太胖了，X光都很难照透。这只5岁的流浪狗距离恢复正常体重还有很长的路要走。不过，志愿者们说，有许多网友关注它，如果能为它找到一个家就再好不过了。

## 意大利撒丁岛海中 发现数万枚4世纪古钱币

意大利文化部当地时间4日说，一名潜水员提供的线索使得沉睡在撒丁岛附近海水中的数万枚公元4世纪上半叶的青铜币重见天日。

美联社援引意大利文化部消息报道，这名潜水员在离撒丁岛海岸不远的水中意外发现疑似金属的物体，继而向相关部门报告。艺术保护和海底考古部门的潜水员奉命前去调查，发现了这批珍贵文物，将它们打捞起来，消防部门和警方的潜水员参与了打捞。工作人员仍在清点这些古钱币。意大利文化部根据钱币的重量估算，钱币数量在3万枚至5万枚之间。

意大利文化部发布声明说：“所有钱币罕见地保存得非常好。”文化部专家推测，或许会在发现这些钱币的地方附近找到沉船残骸。